



新郎新娘忙着敬酒



女儿给赵本山点烟



赵本山开心得合不拢嘴

# 赵本山风光嫁女

现场笑星大腕云集 ■ 光陪嫁金就有 300 万

十余辆黑色林肯,后面紧跟着二十余辆黑色“悍马”,浩荡的车队尽显排场。昨日,著名笑星赵本山的女儿赵玉芳在铁岭出嫁。赵本山为女儿奉上 300 万陪嫁大礼,这还不包括房子、车等实物,足见女儿是本山心中的宝贝疙瘩。

## 婚礼前 本山弟子演节目助兴

在赶往婚礼现场的路上,记者就听到出租车司机介绍:“今天是赵本山女儿结婚的日子,在铁岭市银州区的一家酒店,婚车是十余辆黑色林肯,后面紧跟二十余辆黑色悍马吉普车,庞大的车队一度使酒店所在街道发生交通堵塞。”

10时28分,赵本山的女儿赵玉芳及女婿汪洋在酒店6楼的宴会厅举行婚礼,记者看到,现场布满紫色花朵,尽显典雅。而在婚礼正式开始前的一个多小时里,赵本山的众位弟子纷纷登场,在酒店门外表演了唢呐演奏和小品等节目助兴。

婚礼的现场实行严格的保安制度,只有拿到请帖的人才能进入现场,并规定不能带人进去。一位当地媒体记者在婚礼现场拍摄照片,被保安没收相机并驱逐出了

婚礼现场。

酒店一位工作人员告诉记者,10月5日晚,整个婚礼仪式就进行了彩排,彩排持续了一夜,昨天的婚宴除了在6楼举行,还在2楼另设了一些桌位,一共预订52桌,还备了8桌。

## 婚礼上 父女发言感动来宾

在婚礼现场,巨大的LED屏幕前摆成的心形蜡烛烛光闪烁,摆放在各处的鲜花将典礼现场映衬得温馨浪漫又豪华,喜气洋洋的赵本山也忙前忙后招呼客人。

新郎汪洋在婚礼仪式前就发表了幸福感言:“在过去的人生中也有过几次重要的瞬间,但是婚礼对我来说是最为重要的一件事,因为从这一天开始我必须比以前更加成熟,更加有责任感。”

婚礼仪式上,铁岭市委常委、市委宣传部长朱彦

麟为两位新人证婚。

主持婚礼的并非“名嘴”,而是两位特殊的演员。一位是《乡村爱情》中“谢广坤”的扮演者唐鉴军,另一位是《马大帅》中“阿豪”的扮演者。在主持人的邀请下,赵本山和汪洋父亲走上台为两位新人献上祝福。汪洋对赵本山表示,自己会照顾好赵玉芳,请赵本山放心。赵本山则表示,爱是平等的、无私的、永恒的,希望女婿忘掉自己的身份,住在他为女儿买的房子里,别有负担。希望前妻把女婿当自己的儿子看,一家人过得快快乐乐。

在婚礼现场,赵本山不忘笑星本色,在嘱咐新郎的过程中也不忘调侃自己的女儿,“玉芳从小学过芭蕾,在大连外国语学校上过学,还学过刑警,跳啊跳啊的就是现在这个体形了。”赵本山说,“不过女人胖点不要紧,关键是心眼不能小,要有广

阔的胸怀。”赵本山这样的发言,让台下笑成了一片,并引来阵阵掌声。

调侃过后,赵本山还不忘煽情,“在你12岁的时候,我就离开了这个家,对你一直照顾不周,但我心里一直有你,今天是你结婚的好日子,我比你们还兴奋,兴奋得一晚上都没睡。”赵本山说,“我现在年纪也大了,不介意早点当上姥爷。”

面对父亲的表白,赵玉芳含着泪说:“其实我一直不在乎你能给我多少物质上的享受,给我什么身份地位,而是希望你别这么忙,爸爸你老了,我希望你能静下来,能让我陪陪你,让我再数数你头上的白头发,每次看到你,你的头发就又多白了一些。”说完这些话,赵本山父女抱在了一起。

父女之间的对白让台下的来宾热泪盈眶,记者看到,不少女来宾都拿出纸巾擦拭了眼角。

了赵玉芳、汪洋在举办婚礼外,在酒店4楼,还有一对新人举办了婚礼。

在得知赵本山的女儿也在此举办婚礼后,参加完那对新人的婚礼的宾客也赶来一睹赵本山及众多明星的风采并为两位新人献上自己的祝福。

此外,一些铁岭市民也纷纷赶来,欲与心中的明星偶像近距离接触。

婚礼结束后,在酒店大堂及酒店外面,记者看到一些市民纷纷围上了《乡村爱情》的演员们,索要签名并拍照留念。 史云峰

## 花絮二:徒弟给婚宴加鲍鱼

据酒店工作人员介绍,赵本山原本预订的婚宴是688元一桌。他的众弟子得知后,赶到酒店给每桌又添了10个鲍鱼,外加一个大龙虾。“这样算下来,每桌将近3000元,而这只是普通桌的菜品,还有贵宾桌呢!”酒店工作人员笑着说。

据了解,婚宴上还特别设立了“贵宾席”,“贵宾席”全部设在包房。据一名服务人员称:“最贵一桌可达7000元。”

据悉,赵本山给女儿的

陪嫁金额高达300万,还不包括房子、车等实物,由此可见女儿在本山心中的地位。

## 花絮三:亲家原是“发小儿”

婚礼现场,赵本山还特别提到了自己的亲家。据了解,新郎父亲与赵本山是“发小儿”,用赵本山自己的话说“在一个炕上睡,一起长大”。

现在新郎的父亲经营一家公司,具体经营什么项目,没有透露。同时保密的还有新郎的工作。

## 花絮四:婚礼外市民忙追星

昨日在同一家酒店,除

## 胡静动用专机风光蜜月 12日北京将大宴好友

于上月27日在马来西亚金马皇宫举办婚礼的胡静日前从热浪岛蜜月归来,有圈内胡静好友透露已经接受其将于10月12日在京举办下午茶邀请,而胡静经纪公司对记者表示这是一次胡静朋友间的聚会,主要是对没有能够远赴大马的朋友表示感谢,届时胡静将会和新郎同时出境,而同来北京的至少还会有十数马来西亚的婚礼策划筹备团队,现场更是还原比如“FS”水晶图等部分大马婚宴现场的重要场景。



朱兆祥度假的专用半山别墅



亲友们居住的酒店公寓

## 婚礼总开销四千多万人民币

关于胡静奢华婚礼的总造价一直是大众关心的热门话题,据马来西亚某日报报道,这次世纪婚礼实际花费为2400万马币(合四千多万人民币),婚宴的主要开支为金马皇宫的使用费500万人民币,市区新别墅1000万人民币,婚纱及婚戒等配饰600万人民币,婚礼专业策划团队及细节投入1000万人民币,约100个从大陆、台湾和香港赶来的亲朋好友机票酒店等费用300万人民币,约120桌婚宴500万人民币,名贵酒水及古巴雪茄400万人民币,新加坡钢琴家及欧洲乐队100万人民币等。

## 成大马关注度最高婚礼

在胡静和朱兆祥结婚前一个月,大马媒体便已经开始对这场涉及商界和娱乐界的婚礼进行全方位的报道,有关于它的每一个细节便足以占据半个版面,而在婚礼结束的第二天更是占据了数十媒体头条的整版,盛况绝属空前。凭借孝恩集团在当地的权势,婚宴当晚更是云集了来自美国、日本、澳大利亚等大使馆的大使和很多国际名模,与《越狱》男一号米勒拍摄服饰广告的超模Danielle Graham也专程从香港飞抵大

马参加胡静婚宴。另外身在海外的“媒人”尔冬升则亲笔书信五大祝福预祝新人早生贵子,导演方平则是用了一纸电影合约作为胡静的新婚礼物,当晚的主持是由郑浩南夫妇中英文混搭主持,梅婷和曾黎的观礼更增添了现场美女的阵容。

## 私人专机运40余人度蜜月

婚礼后的第二天胡静的亲友团和朋友共40余人受邀朱兆祥,乘私人专机抵达热浪岛成功度假村。由于朱兆祥和热浪岛“岛主”陈志远是老友,陈志远特地为朱兆祥一行辟出两条快艇和六名潜水员全程伺候,而日本大使堀江正彦也同行接待了朱兆祥夫妇,当晚众多名流还在海边共享了一顿烛光晚宴。

## 12日胡静请喝豪华下午茶

12日“胡静与朋友的下午茶”将会在北京开始,届时荣升朱太太的胡静将会和丈夫共同亮相,胡静也会兑现之前的承诺邀请未能到达大马的诸多好朋友,据悉华谊老总王中军、《兵圣》制片人张纪中、马来西亚驻中国大使等数十人皆被邀约,下午茶预计出席人数约为150-200人。

为了筹备此次下午茶,胡静除了会在现场准备马来西亚的食品,为了还原部分婚礼现场场景更是连插花师、糕点师、水晶师都全数搬到北京,而对婚礼现场所需的特殊鲜花胡静则会从荷兰和大马分别空运到北京。

鱼鱼

## 花絮

### 花絮一:笑星云集没见范伟

在婚礼现场,记者看到赵本山的徒弟王小宝、王小利、蔡维利、蔡小楼、王永会、张小光等人,参演《乡村爱情》、《乡村名流》、《关东大先生》的演员也都出席道贺。

但记者始终没有看见范伟的身影。

随后记者致电范伟的经纪人,范伟的经纪人表示不知道赵本山嫁女儿的事情,而范伟最近一直在忙着拍戏,自己没和范伟在一起,具体情况不太清楚。



蜜月中的胡静俏皮可爱



乘私人飞机抵达热浪岛